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PROGNOZA POGODY DLA WOJ. MAZOWIECKIEGO

Ważność: od godz. 07:30 dnia 20.03.2024 do godz. 07:30 dnia 21.03.2024
W dzień zachmurzenie umiarkowane i duże. Na wschodzie lokalnie słabe opady deszczu, rano także deszczu ze śniegiem. Rano na zachodzie i w centrum miejscami silne zamglenie lub mgła ograniczająca widzialność do 500 m. Temperatura maksymalna od 7°C do 9°C. Wiatr słaby, zmienny.
W nocy zachmurzenie małe i umiarkowane, okresami wzrastające do dużego. Nad ranem na krańcach zachodnich możliwe słabe opady deszczu. Na południu i wschodzie miejscami silne zamglenie lub mgła ograniczająca widzialność do 500 m. Temperatura minimalna od -3°C lokalnie na południu i wschodzie do 2°C na zachodzie. Wiatr słaby, zmienny, przechodzący na południowo-wschodni.
PROGNOZA POGODY NA KOLEJNĄ DOBĘ

Ważność: od godz. 07:30 dnia 21.03.2024  do godz. 07:30 dnia 22.03.2024
[bookmark: _GoBack]W dzień zachmurzenie umiarkowane i duże. Miejscami, zwłaszcza na północy i zachodzie, słabe opady deszczu. Rano na południu i wschodzie miejscami silne zamglenie lub mgła ograniczająca widzialność do 500 m. Temperatura maksymalna od 8°C do 11°C. Wiatr słaby, okresami umiarkowany, południowy i południowo-wschodni.
W nocy zachmurzenie duże, okresami całkowite. Miejscami słabe opady deszczu. W drugiej połowie nocy na północy i zachodzie miejscami silne zamglenie lub mgła ograniczająca widzialność do 500 m. Temperatura minimalna od 3°C do 6°C. Wiatr słaby, okresami umiarkowany, początkowo południowo-zachodni i południowy, później od zachodu skręcający na zachodni i północno-zachodni.


Dyżurny synoptyk: Mateusz Zamajtys
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